

# Aplikácia parozábrany /parobrzdzy v šikmej streche



Systém VARIO® Xtra je synonymom pre jednoduchú aplikáciu. Suchý zips VARIO® XtraPatch jednoducho prilepte ku trámu a pripevnite klímamembránu VARIO® XtraSafe. Pokiaľ je nutná oprava, môžete VARIO® XtraSafe sňať a znovu pripevniť pomocou suchého zipsu. Nakoniec trvalo pripevnite pomocou VARIO® XtraTape a VARIO® XtraFit.

## Inštalácia systému VARIO® pre dosiahnutie vzduchotesnosti strechy



### 1. MONTÁŽ KLÍMAMEMBRÁNY VARIO®



ISOVER VARIO® XtraPatch nalepte na únosný podklad. Pokiaľ podklad nie je únosný, potom navyše prispôbajte v odstupoch 20 cm.



Klímamembránu ISOVER VARIO® XtraSafe pripevnite na ISOVER VARIO® XtraPatch. Nasledujúce pásy inštalujte s presahom 10 cm.

# Applikácia parozábrany /parobrzd v šikmej streche



Pokiaľ sú na fólii vrásky, jednoducho ju dajte dole a opäť pripevnite pomocou suchého zipsu.



Potom prilepte pásy fólie pomocou ISOVER VARIO® XtraTape a pripojte ku stavebným prvkom.

## 2. LEPENIE SPOJOV V OBLASTI PRESAHU PAROBŔZD



Po inštalácii klímamembrány je potrebné čo najskôr zlepiť jej spoje. V opačnom prípade hrozí nebezpečenstvo, že prach alebo stavebná sut' zníži účinnosť prilepenia, a tým aj ochranu proti poškodeniu v dôsledku vlhkosti.

# Aplikácia parozábrany /parobrzdzy v šikmej streche



Klíamembránu inštalujte v pruhoch s presahom 10 cm, začnite zhora. Spojie fólie prilepte lepiacou páskou ISOVER VARIO® KB 1 alebo VARIO® MultiTape či VARIO® XtraTape s presahom 3 cm. Ako vodičko použijete prerušovanú čiaru.



Aby sme si uľahčili prácu, odlepte z lepiacej pásky vždy len toľko krycej pásky, koľko v tú chvíľu potrebujete. Tip: Rolku lepiacej pásky si navlečiete na ruku alebo použijete štandardný dávkovač.



Pre dosiahnutie účinného prilepenia v rohoch lepiacu pásku dôkladne zatlačte pomocou špachtle.

# Aplikácia parozábrany /parobrzd v šikmej streche



Na záver prejdete všetky lepené spoje rovným gumovým valčekom, dobre pritlačte najmä okraje. Nepoužívajte penový valček ani štruktúrovaný valček.

VIAC o aplikácií parobrzd/klímamembrány v Brožúre vzduchotesnosť a ochrana proti vlhkosti s kompletným systémom ISOVER VARIO®.

